Kutina, 1 April 2021



Petrokemija PLC, Fertilizer Company Aleja Vukovar 4, 44320 Kutina, Croatia

Ordinary stock PTKM-R-A ISIN HRPTKMRA0005 LEI 74780000U0FHQRSAX069 Member State: the Republic of Croatia Listed on the Zagreb Stock Exchange Official Market Notice pursuant to the Capital Market Act

Liquidation of subsidiary in Novi Sad

Further to the notice published on 20 August 2019 regarding the initiation of the process of liquidation of subsidiary Petrokemija d.o.o. Novi Sad before the Serbian Business Registers Agency, the Business Register, the Serbian Business Registers Agency has notified the Company that the process of liquidation of Petrokemija d.o.o. Novi Sad, full name Company for Trade and Export-Import Services Petrokemija d.o.o. Novi Sad, Ilije Ognjenovića 28, Novi Sad, Registration Number 08754608, Tax Identification Number (PIB): 100277699, was finalized on 1 April 2021.

Petrokemija PLC Phone: 044 647 270 e-mail: <u>uprava@petrokemija.hr</u> web: <u>www.petrokemija.hr</u>